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Ajatamise otsus

Maksu- ja Tolliamet (Lõõtsa 8a, 15176 Tallinn) teeb maksukohustuslasele OÜ Primatek Coatings
(registrikood 12391997) 30.11.2023 esitatud taotluse alusel ajatamise otsuse.
Tutvunud ajatamise taotluse ning selles toodud põhjenduste ja soovitud ajakavaga ning
kontrollinud maksukohustuste tekkimisega seonduvaid asjaolusid, Maksu- ja Tolliamet  otsustab:

1. Rahuldada maksukohustuslase OÜ Primatek Coatings ajatamise taotlus maksukohustuse
tasumiseks ning kinnitada ajakava summas 12 227,77 eurot 12 kuuks vastavalt lisatud
ajakavale (ajakava lisatud ühel lehel).

2. Vähendada ajatatud maksusummadelt arvestatavat intressi määra 50 protsendi võrra
otsuse vastuvõtmise päevast arvates.

Intressi arvestamine ja tasumine

Otsuse tegemiseni arvestatud intressi kohta oleme koostanud 30.11.2023 intressinõude, mis on
lisatud otsusele. Intressinõude summa on lisatud ajakava maksetele, seega seda eraldi tasuma
ei pea.

Maksukohustuste tasumise ajatamisega ei seisku põhivõlalt intresside arvestamine. Intressi
arvestamine algab päevast, mis järgneb päevale, mil maksu tasumine seaduse järgi pidi toimuma
ja lõpeb maksu tasumise või tasaarvestamise päeval (maksukorralduse seaduse, edaspidi MKS,
§ 115 lg 1 ja 117 lg 1 ning Euroopa Liidu tolliseadustik (LTS) artikkel 114 lg 1).

Kui te kinnitatud ajakava ei täida, peate arvestama ja tasuma intressi täismääras. Õigeaegselt
tasutud graafikumaksete puhul arvestatakse ajatatud maksusummalt intressi 50 protsendilise
soodustusega.

Ajatatud nõuetelt arvestatud intress tuleb teil arvestada ja tasuda pärast ajakava täitmist
intressinõude alusel, mille saate ise koostada e-MTA rubriigis "Arvestus" > "Nõuete ülevaade" >
"Arvestuslik Intress". Intressinõude koostamiseks võite helistada ka Maksu- ja Tolliametile all pool
viidatud kontaktidele või pöörduda teenindusbüroosse.

Maksukohustuste tasumise ajakava mittetäitmise tagajärjed

Kui te ei täida maksukohustuste tasumise ajakava, ei tasu ajakava kehtimise perioodil tähtaegselt
oma jooksvaid makse või teil on esitamata deklaratsioone, siis on Maksu- ja Tolliametil MKS §
113 lg 1 kohaselt õigus rakendada valikuliselt või koos järgmisi meetmeid:
1) tunnistada maksukohustuse tasumise ajatamise otsus kehtetuks;
2) tunnistada kehtetuks intressimäära vähendamine (MKS § 117 lg 2);
3) arvestada ajatatud maksusummalt tagasiulatuvalt intressi täismääras.



Otsuse vaidlustamine

Teil on õigus 30 päeva jooksul otsuse kättetoimetamise (MKS § 52-55) päevast arvates
1) esitada vaie Maksu- ja Tolliametile (MKS § 137 lg 1 ja lg 3 ning § 138 lg 1), või
2) esitada kaebus kohtule. Kaebuse võite toimetada ükskõik millisesse Eesti haldus- või maakohtu
kohtumajja (MKS § 151 lg 1 ning HKMS § 8 lg 6, § 40 lg 2 ja § 46 lg 1 ja 2).

Rohkem infot: http://www.emta.ee/et/vaidlustamine

Otsuse andmise õiguslikud alused:  MKS § 46, § 111 lg 1, § 112 lg 1 ja lg 2, § 117 lg 2 ja
rahandusministri 30.04.2002 määruse nr 60 "Riiklike maksude maksuvõla tasumise ajatamise
kord" § 4¹.

Käesolev dokument on Maksu- ja Tolliameti andmetöötlussüsteemi poolt automaatselt
koostatud ning kinnitatud digitempliga.

Lisa: Maksukohustuste tasumise ajakava.

Küsimuste korral palun pöörduda telefonil 880 0812 või meiliaadressil ariklient@emta.ee.
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Lisa 30.11.2023 otsusele nr 13-1.1/17653

OÜ Primatek Coatings (registrikood 12391997) maksukohustuse tasumise ajakava

Tasumise tähtpäev Summa
30.12.2023 1 018,98
30.01.2024 1 018,98
29.02.2024 1 018,98
31.03.2024 1 018,98
30.04.2024 1 018,98
31.05.2024 1 018,98
30.06.2024 1 018,98
31.07.2024 1 018,98
31.08.2024 1 018,98
30.09.2024 1 018,98
31.10.2024 1 018,98
30.11.2024 1 018,99

Kokku: 12 227,77

Maksed palume tasuda ühele järgnevatest Maksu- ja Tolliameti arvelduskontodest:
SEB Pank EE351010052031000004
Swedbank EE522200221013264447
Luminor Bank EE401700017002872300
LHV Pank EE957700771001523585
Ajakavajärgsete maksete tasumisel märkige maksekorraldusele viitenumber 003265498535.
Sama viitenumbrit kasutage ka juhul, kui teil tekib võimalus tasuda ajatatud maksuvõlg
ennetähtaegselt.
Juhime tähelepanu sellele, et jooksvate maksude tasumisel tuleb maksekorraldusele märkida
tavapärane ettemaksukonto viitenumber 26001986.
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